



GLEMMINGE BYALAG

Protokoll vid Glemminge byalags styrelsemöte 2024-05-14

Närvarande: Egon Holdt, Gert Thuvesholmen, Stig-Arne Johansson, Johanna Schartau
Tina Vagner, Elina Johansson, Stuart Strange

Ej närvarande: Gun Mårtensson

1. **Mötets öppnande**

Egon hälsade alla välkomna.

2. **Föregående mötesprotokoll 24-04-09 för godkännande**

Föregående mötesprotokoll lästes och godkändes.

3. **Ekonomi**

På byalagets konto finns 34.795 kr.
Ekonomi godkändes.

4. **Aktiviteter.**

En Aktivitetskalender och körschema för 2024 finns (se separata blad).

-30/4 **Valborgsfirande:** Avlöpte väl, kanske något färre deltagare i år. Till nästa år ska vi göra en ny musiklista.

- 19/5 kl 10.00 -14.30, **Barn-och familjedag.** Vi träffas på lördagen kl. 10 för att iordningställa inför söndagen. På söndagen träffas vi kl. 9. För övrigt se Aktivitetskalendern och körschemat!

5. **Föreningsfrågor**

6. **Projekt**

Ny version av Coyards har kommit.

7. **Utemiljö**

Lekplatsen: Preliminär invigning söndagen den 16/6 kl. 14-15.

Stöd Stolparna vid träden längs väg 9 ska tas bort! Ansvariga **Egon och Stig-Arne**

Gräset klipps på idrottsplatsen! Stationshuset är sålt renovering påbörjad.

Att ha Loppis på idrottsplatsen diskuterades.

8. **Byalagsrådet**

BLR Nästa möte blir den 2/9 kl. 15-17 i Kåseberga **Egon och Stig-Arne**. Den 4/11 kl. 18.30 i Glemmingebro, lokalen bokas.



Protokoll
2024-05-14

GLEMMINGE BYALAG

9. Kommunala frågor.

Samrådsmöte den 27/5 kl. 15-17 **Egon och Stig-Arne** går på detta möte.

10. Övrigt.

Det sökta Samhällsbyggnadsbidraget på 5000kr har kommit! **Johanna** har börjat kolla på informationstavlor som vi kan beställa. I skrivande stund är tavlorna beställda!

Avtackning av Ing-Marie på biblioteket den 30/5 hon jobbar 9.30-11.30, **Egon** köper en flaska vin och en blomma.

11. Nästa möte

Tisdagen den 11/6 kl 18.00 i Medborgarhuset i Glemmingebro.

12. Mötet avslutas.

Egon avslutar mötet.

Vid protokollet:

Justeras:

Stig-Arne Johansson

Egon Holdt